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wppbllk [ B51FIE ] kkkrkkk

No. 2 4 6 8 9 10 12 && #HIE
E F A WTF WTF WTF WTF WTF WTF WTF g 2
1 #MA #F0 sokk Kk kkk kkk ok ko kk bk 17 24 P
3 B&  EEBA sk kokk ok * kkk kk kkk 16 28 P
6 /MK FOiE sokok skokok skkok skokok skl skl skkk 21 1P
8 E&H =X * ok skkk kkk ok skkk kkk % 16 28 P
10 B BB sk Rk kkk kkk skk kkk kkk 190 11 P
13 A (EA *  ckkk kkk kk kekk ok ok kkk 17 24 P
14 2N F=E sk kk kkk kk ok ok kkk kkk 18 18 P
16 K& #2 sokk dokk kkk kkok kkk kokk kkk 21 1 P
18 F& & kkk ok ok ckk okkk okkk kkk kk 18 18 P
28 Fjm #B— k ok ok ok kkk ok skkk Rk 13 31
29 Exk BE sk kkk kekk skkk Rk sk kekk 19 11 P
32 INE BE sokok sk sfokk koK = 13 31
40 FE)Il ¥t sk kkk kokk ok kkk k ok kkk 18 18 P
42 EA #Ht sokk kkk  kk kokk skl skkk kkk 20 4 P
52 &S R * kk kkk k k k kx  kk 12 33
55 HEE EER sk kkk ok kekk skk skkk kkk 17 24 P
50 Tk #X % K kkk kkk Rk kk Rk kkx 17 24 P
65 K#T &k sokk kokk kokk ok kekok skokk ok 18 18 P
70 28 =& sk skokk kokk kkk kk ok ok kkk 19 11 P
75 BB BZ sokk kokk kokk sk kkk kkk k ok 20 4 P
18 & %k sk skokk kkk ok okekk kkk kkk 190 11 P
83 il H=HIE skokk kekk skkk kkk kkk kkk % 19 11 P
85 /INE 1E * % kkk ok ok dkk okk 11 34
86 lLF F sk k k skkk skkk kkk kkk kkk 20 4 P
87 B2 = * % x k kk *  x  kxk 11 34
95 JIIX F skokk kkk skkk kkk kkk kk ok % 19 11 P
97 #5K 1E— s,k ckkk kkk kkk kkk kkk k18 18 P
98 £k Eik sokk kokk kol skokk kkk skkk kkk 21 1 P
100 £k HME fokk  kk ok kkk kk kk ok k15 30 P
103 #+ —BH kk skekk skkk skekk skekk kkk kkk 20 4 P
104 sTEA ¥EHFE sk kok kokk kkk skk kkk kkk 190 11 P
105 FTAR =FEBER sk skkk skkk kkk kel kk kkk 20 4 P
110 gIA & sk skokk kokk ok ok okekk kkk kkk 200 4 P
111 I =238 * kK fkk k k k kk 11 34
1145+ £F kkk  kk ckkk ok okl okkk kkk 18 18 P
117 I H— ok ockkok ko okkok okkok kkk kkk 20 4 P
Helm% = 15

sorkrkrk [ B2 FIE ] kkkkekkk

No. 2 4 6 8 9 10 12 &t HFE
E F A WTF WTF WTF WTF WTF WTF WTF B {32
1 A # dokk skokk kkk kdkk kk kk kk 18 O P
3 ittt HBEBA sokk k k kk ok ok okkk kk 14 25
6 /NPK FO1E sokk ok kkk kkk bk kkk kkk 20 3 P
8 &H X ok ckkk kkk kk kkk kkk kkk 19 7 P
10 B3 #FE&E ¥ ok kk kkk dk ok ok ok kkk 15 22 P

R=2 (1)
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13 A (EMH kk kk  kk ok ok kkk k k k14 25

14 BN F= skkk kkk kkk kkk kkk kk kkk 20 3 P
16 X& 2 kkk ko k ko k kkk kkk ok kkk 17 12 P
18 ¢ & )k kk kkk kkk kk kk kkk 17 12 P
29 Ekx BE *  skkk kkk kk ko ok kkk  kk 16 19 P
40 #)Il Fth * % sokok k k kkk kkk ok k15 22 P
42 F i sokk kkk kkk kkk kkk k ok kkk 20 03 P
55 & EER skekk kKoK kk kk  kk kk 14 25

59 Ik #HXx skk Rk ok Rk Rk okk K 15 22 P
65 K#T &k sk kk skk kekk okkk kkk kk 17 12 P
70 2 & kk  kk kkk kkk kk kk kk 16 19 P
75 EE BZ skkk kkk kkk kk kkk k ok ok k1§ QP
18 & #%k skkk k k kk  kk  kk kkk kkk 17 12 P
83 il H=HIE kk  kk kk ok ok ok kkk kk 14 25

86 g F sk kkk kkk kkk skkk kkk kkk 21 1P
95 IR ZFE skkk kkk kkk k ok kkk k k k17 12 P
97 #6K IE— skkk kk kkk ok skkk kkk kkk 18 O P
08 k& fgix skkk sk kkk skkk kkk skkk kkk 21 1P
100 1k #MIFE * ok okkk * kK 8 30

103 #E —BH dokk ok ok okbok okkok okkok kkk kdkk 20 3 P
104 g ¥EHE kk % k kkk kk ok kkk k14 25

105 FTAR =E=BER kkk kkk ok kkk kkk kk ok x 17 12 P
110 gjE E&HF skkk kkk kk kk kkk kkk kkk 19 7 P
114 & EHE k k skkk ko k kkk kk ok kkk 16 19 P
117 IhNE H— * ok okk kokok ko kkek kkk 17 12 P

ten A% = 15

wppblok [ RIRFIE ] kkkrkkk

No. 2 4 6 8 9 10 12 &5 ¥HI=E
B F A WTF WTF WTF WTF WTF WTF WTF NE sz
1 #EHE 8% % okkk dokk kkok dokk sk 15 7 P
6 /NPA FO1E fkk ok okk * * % 9 13
8 BH = dok ok * * 5 17
10 ;B2 BFE *ok ook *% *% 9 13
14 B8R F= sokk kkk ko kkk Rk kkk kkk 20 2 P
16 K& #2 KKK K K R S 13 9P
18 F & * ok ok okkk ok okkk ok k12 11 P
29 Ek BE * x % 3 20
40 #)Il Fth wkk dolok ok sfokk 11 12 P
42 5H it Bk kkk bk ok kkk kkk kkk 21 1 P
59 Tk #HX * *% 3 20
65 ARFf  Frkk * * * ok * 5 17
10 B8 = xkk kk  * k% 8 15
5 B BZ sokk okok Kbk Kk ok 13 9P
18 & X k% kkk Kk kK k k k k x 15 TP
86 WL & Bk kk  kkk kkk kkk kkk kkk 20 2 P
95 JIIX & * kekok ok Kok * 8 15
97 #8 K IE— * x % 3 20
98 tkikE EiX Jokk k ok dokk dk  bkk bk kkk 18 4 P
103 #E£ —H * 1 24
105 $FEHE  SEAER kok solok bk kkk k k k% x 17 5P
110 giE EF %k Rk Rk Rk Rk Rk kk 16 6 P
114 5+ & * X xxx 5 17
17 g H— * * 2 23
TUR% = 1

R—2(2)
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ohlokkiok [ ZERME ] kbl

No. 2 4 6 8 9 10 12 HF HE

E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ JIIE 432
1 A B *k ok kok Rk ok Kk kK kK 12 6P
14 =N FHF=kE sokkk kkokk kkkk ok kk skkkk kokkk kkkk 27 1 P
}g A& M2 *k X * x % % Zt 151)
40 ;T;E\JII T * ok * 3 12
42 TH #Ht sokkk kkokk kkkk kk kokkk kkk kkkk 25 2 P
15 EE BZ x Kk * X K% 7 9
18 F #xX X k% X * % xxxx 10 8
86 LG & sopkok Kk ok kkokk ok kokokk okokk k23 3 P
98 ik ik KKK K Kk kK kkk kK x 19 4P
105 3rER =AM sokok  selok selok keekk k ok ks kk 19 4 P
110 gTEH EF * ok ¥k Rk ok x x okkk 12 6 P
T =% =12
sorfordork [ FR B ] kkkkkokk
No. 2 F K % 2 4 6 8 910 12 JESAL
¥ H Waltz
1 3B #M 7 7 7 2 6 4 5 7.0
14 ER F=E 111 3 4 2 2 1.0
42 ZH tHhth 3 336 2 6 1 20
86 LG & 2 6 4 43 1 3 40
98 k& Eik 4 2 2 7 1 3 6 3.0
105 $THER SEAEB 5 4 5 1 7 7 7 6.0
110 gfA E&H 6 5 6 55 5 4 50
7 H Tango
1 3B &/ 7 7 7 2 6 5 5 7.0
14 2R F= 1335 2 11 1.0
42 EH tHhth 2 116 4 4 2 20
86 LG & 3 6 23 3 2 3 3.0
98 k% Eixk 4 2 5 4 1 6 7 4.0
105 #TER =488 5 4 4 1 5 7 6 50
110 g1 EF& 6 56 7 7 3 4 6.0
2 H V.waltz
1 3B #M 6 7 75 6 3 7 1.0
14 ER F= 121 4 2 2 1 1.0
42 ZH tHhth 2 32 7 3 6 5 4.0
86 LG & 36 52 41 2 3.0
98 k& Eik 71 3 1 1 4 3 20
105 $THER FEAEB 4 4 4 3 5 5 6 50
110 gfA E&H 5 5 6 6 7 7 4 6.0
2 H Fox trot
1 3B &/ 7 6 45 7 3 7 6.5
14 2R F= 1216 3 2 1 1.0
42 EH tHht 2 1 3 41 45 3.0
86 LG & 3 56 3 5 1 4 40
98 k% Eixk 4 3 2 1 2 5 2 20
105 FTER =488 6 7 5 2 4 6 6 5.0
110 g1 EF 5 4 7 7 6 7 3 6.5

8 H Quick step
R—T(3)



\00* _N
53 Tk 3 M Tt

b3ty - W g 38
o G

HHRHESIHE
of
=

——
il

an
=

1H

B G5
R

3 3 M

ol

k& 5§ = OH Do 38 i
o
pring
o=

H HH# a5 H 3 B

—
i

MERS =
ok 3t

:)»Tl.

S |

T

=
®/ % BRF
MA +HDOF

shkkkrkx [ FRIREER ]
EEE EHRBES &

—

CQOOWOOWOWOWWONNNOOOOIOIADPDWONNAS
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13000127 A #E —Bj &8 =EI RO BPE
13003259 A @A $#45 BIE f2F B & 2 FiE
13003738 A #FFHER ==/AER & BT B OB %5z 6.0 50 50 50 50
13001591 A 2E = 2E #&Y B & R 15
13001019 A ®iH {E& mK 5F B OB 6L 50 6.0 6.0 6.5 6.0
13000010 A BT EHi& BT mKF B & 13k
13002273 A = &3 2@ &F R OB 8PE
13000969 A /hE HK— g tE R OER  #FE

R—2(5)



